

Будет кому заломати березу или березы вместо вишен

Автор: Russian Washington

01 Апреля, 2019 - Обновлено 31 Марта, 2019



В столице США Вашингтоне в самом разгаре празднования по поводу цветения японской вишни сакура. Несмотря на это новая благотворительная организации "Березайка", созданная для помощи русско-язычным жителям американской столицы преодолеть тоску по Родине, выступила с инициативой засадить Национальный Молл в Вашингтоне березами из средне-русской полосы.

Однако инициаторы мероприятия столкнулись с некоторыми трудностями при разработке этого проекта. Так как берёза светолюбива и легко вытесняется более долгоживущими и крупными деревьями, было принято решение вырубить часть японских вишен чтобы они не мешали развиваться молодой поросли.

Кстати, из стволов срубленных деревьев японской сакуры будут изготовлены деревянные ложки в русском народном стиле, которые будут подарены всем желающим, в том числе и бездомным афро-американцам собирающим милостыню у станций метро. Научившись играть на деревянных ложках в метро, бомжи смогли бы улучшить свое материальное положение и кроме того им было бы чем заняться в течение целого дня.

Когда маленькие деревца немного подрастут, организация "Березайка" планирует научить жителей и гостей столицы русской народной традиции "ломати берёзу" и водить хороводы. В планах также коллективные походы в баню со свежесломанными вениками. Сейчас полным ходом ведутся переговоры с мэрией американской столицы о постройке небольшой баньки под холмом Национального монумента.

Уже закуплены сотни молодых саженцев в России и других бывших советских республиках. Мы приглашает всех кто испытывает даже небольшую тоску по Родине или просто умеет говорить по русски, прийти сегодня к Национальному Монументу в Вашингтоне и принять участие в посадке символа России - березы. При себе желательно иметь свою лопату.